
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LA CIUDAD DE TACORONTE

TENERIFE

EDICTO:

"En uso de las facultades que me confiere la legislación vigente y en concreto el
art. 21.1.c) de la Ley Regulador de Bases de Régimen Local, por la presente HE
RESUELTO:

PRIMERO: Convocar el Pleno Ordinaiio correspondiente al mes de junio, en base al
acuerdo plenario de o dejulio de 2015 y modificación aprobada por el Pleno de fecha 3 de
agosto de 2015, para el próximo día 7 dejunio de 2018, a las ig:oo horas.

SEGUNDO Admitir los siguientes asuntos que conforman el Orden del Día del citado
Pleno:

1.- PARTE DECISOIUA:

1.A ) APROBACIÓN DE ACTAS:
L- APROBACIÓN SI PROCEDE, DEL ACTA DEL PLENO ORDINARIO DE FECHA 03-05-

2018.

1.B) ACUERDOS FINALIZADORES DE PROCEDIMIENTOS
ADMINISTRATIVOS DICTAMINADOS POR LAS COMISIONES
INFORMATIVAS:

IL- PRESUPUESTO GENERAL DE LA CORPORACIÓN PARA EL AÑO 2018 Y
PLANTILLA ORGÁNICA DE LOS EMPLEADOS PÚBLICOS DEL APUNTAMIENTO
DE TACORONTE: APROBACIÓN DEFINITIVA.

III.- DECIARAR DE INTERÉS PÚBLICO MUNICIPAL A LA AGRUPACIÓN MUSICAL
SANTA CECILIA: ACUERDOS A ADOPTAR.

IV.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA, SOLICITANDO LA DECLARACIÓN DE GESPLAN,
COMO MEDIO PROPIO PERSONIEICADO.

V- PROPUESTA DE IA ALCALDÍA, SOLICITANDO LA DECLARACIÓN DE GESTUR
TENERIFE SA., COMO MEDIO PROPIO PERSONIFICADO.

l.C) ACUERDOS QUE ORDENENLAINICIACIÓN DE EXPEDIENTES:
VI.- PROPUESTA DE D. ALVARO DÁVILA GONZÁLEZ, ALCALDE-PRESIDENTE DEL

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE TACORONTE, DE RECONOCIMIENTO DE
TACORONTE COMO CIUDAD AMIGA DE LA INEANCIA.

2. PARTE DECLARATIVA:

VIL- PROPUESTA DE LOS GRUPOS SI SE PUEDE Y MIXTO, PARA REPROBAR AL
CONCEJAL DE RECURSOS HUMANOS DOMINGO JAVIER CASTILLO GIL
SOLICITANDO SE LE REVOQUEN IJíS COMPETENCIAS QUE DETENTA POR
DELEGACIÓN DE ALCALDÍA EN DICHA ÁREA DE GOBIERNO.

X.-ASUNTOS DE URGENCIA:

VIII.- ASLWTOS DE URGENCIA.

4.- PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN:



IX.- DACIÓN DE CUENTAS DEL INEORME DE TESORERÍA DE MOROSIDAD Y DEL
PERIDO MEDIO DE PAGO DEL lER. TRIMESTRE DEL 2018.

X.- DACIÓN DE CUENTAS DEL ACUERDO DE IA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
ORDINARIA, DE 8 DE MAYO DE 2018, REFERENTE AL PUNTO VI.-PROPUESTA
DE LA ALCALDÍA PRESIDENCIA DE CONSTITUCIÓN DE LA LLAMADA "MESA DE
CONTRATACIÓN PERMANENTE" Y "COMITÉ DE EXPERTOS" REFERENTE A LOS
EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓNDE CONTRATACIÓNADMINISTRATIVA.

XL- DACIÓN DE CUENTAS DE LA RELACIÓN DE DECRETOS DE LA ALCALDÍA Y DE
LAS CONCEJALÍAS.

5.- RUEGOS Y PREGUNTAS:
XII.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

TERCERO: Publicar el citado Orden del Día, en el Tablón de Anuncios, en la Página
Web de la Corporación y a través de los correos electrónicos de los Sres. Concejales, para
su conocimiento y efectos."

00******

En la Ciudad de Tqda^it&S^ejunio de 2018.

¿PRESIDENTE

la González.


